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Λαμπρή πανήγυρις στην Μονή Ταξιαρχών Πηλίου
/ Γενικά Θέματα

Με τη δέουσα λαμπρότητα η Ιερά Μονή Παμμεγίστων 
Ταξιαρχών Πηλίου εόρτασε την Σύναξη των Ταξιαρχών Μιχαήλ 
και Γαβριήλ, παρουσία μεγάλου πλήθους προσκυνητών.

Στον Μέγα Πανηγυρικό Εσπερινό, τον οποίο αναμετέδωσε ζωντανά το 
Pemptousia FM, χοροστάτησε ο Σεβ. Μητροπολίτης Δημητριάδος κ. 
Ιγνάτιος,
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παρουσία του Υφυπουργού Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας της 
Ελλάδας κ. Χρήστου Τριαντόπουλου, της Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Μαγνησίας και 
Σποράδων κ. Άννας Μαρίας Παπαδημητρίου, του Δ/κτού της 1ης Στρατιάς 
Αντιστρατήγου Δημόκριτου Κωνσταντάκου, του Δ/κτού της 32ης Ταξιαρχίας 
Πεζοναυτών Ταξιάρχου Χρήστου Σπανίδη, του Γενικού Περιφερειακού Διοικητού 
του Λιμενικού Σώματος, του Αστυνομικού Διευθυντού Μαγνησίας Γεωργίου Ντιζέ 
και εκπροσώπων των Στρατιωτικών Αρχών.

«Στη πατρίδα μας είμαστε ζυμωμένοι με την 
Ορθόδοξη πίστη»



Τον Θείο Λόγο κήρυξε ο Αρχιμ. Καλλίνικος Γεωργακόπουλος, Προϊστάμενος 
του Ιερού Ναού Αγίων Κωνσταντίνου & Ελένης Βόλου, ενώ στο τέλος της 
Ακολουθίας ο Σεβασμιώτατος αφού ευχαρίστησε όλους για την παρουσία τους 
επεσήμανε ότι «το ευλογημένο μοναστήρι των Παμμεγίστων Ταξιαρχών, όλα αυτά 
τα χρόνια της δικής μας επισκοπικής διακονίας έχει αναπτυχθεί, δημιουργήσει νέα 
δεδομένα στην τοπική μας Εκκλησία και έχει σφραγίσει τη ζωή του τόπου 
μας….Αυτό χάρη στην αδελφότητα που συγκροτήθηκε υπό τον αείμνηστο πατέρα 
Αντώνιο Ζούπη, ο οποίος με τη σειρά του άφησε άξιο διάδοχο πνευματικό 
καθοδηγητή τον Καθηγούμενο της Μονής Βατοπαιδίου Γέροντα Εφραίμ και γύρω 
από τη Γερόντισσα Νικοδήμη συγκροτείται μια ευλογημένη αδελφότητα νέων, που 
συνεχώς αυξάνεται σε αριθμό και αυτό είναι το μεγάλο δώρο για όλους μας…Γιατί 
οι μοναχοί δεν προσεύχονται για τον εαυτό τους, αλλά για ολόκληρο τον κόσμο 
και για κάθε πιστό ξεχωριστά. Ταυτόχρονα, υποδέχονται ανθρώπους και 
λειτουργούν τον περίφημο ραδιοφωνικό σταθμό που εκπέμπει σε όλο τον κόσμο 
σήμερα με τη σύγχρονη τεχνολογία και αναπαύοντας πολλές ψυχές.»



Ο Σεβασμιώτατος κ. Ιγνάτιος ευχαρίστησε τους άρχοντες οι οποίοι στηρίζουν 
έμπρακτα το μοναστήρι ενώ ολοκληρώντας τον λόγο του τόνισε ότι 
«έχουμε μια πατρίδα που αναγνωρίζει ως προστάτες Αγίους, γιατί στη πατρίδα 
μας είμαστε ζυμωμένοι με την Ορθόδοξη πίστη μας, πιστεύοντας στην παρουσία 
των Αγγέλων οι οποίοι προστατεύουν την Πατρίδα και όλους μας…Δυσκολίες και 
αντιξοότητες υπήρχαν σε κάθε εποχή, πρέπει όλοι συνειδητοποιούμε την τεράστια 
ευθύνη που φέρουμε απέναντι στην παράδοσή μας, στην ιστορία μας, στον λαό μας 
και στο γένος μας. Όσο παραμένουμε ενωμένοι γύρω από την Εκκλησία μας, δεν 
έχουμε τίποτα να φοβηθούμε. Κύριο μέλημα όλων μας πρέπει να είναι η υπεράσπιση 
της πατρίδας μας, έχοντας απόλυτη εμπιστοσύνη στον στρατό μας, που 
διαφυλάττει τα σύνορά μας»



Ανήμερα της εορτής τελέστηκε πανηγυρική Θεία Λειτουργία, ιερουργούντος του 
Αρχιμ. Μαξίμου Παπαϊωάννου, Πρωτοσυγκέλλου, ο οποίος κήρυξε τον Θείο Λόγο.

Ο Σεβασμιώτατος Ιγνάτιος, προεξήρχε της επισήμου Δοξολογίας στην 111 Π.Μ. 
της Νέας Αγχιάλου, παρουσία του Δ/κτού, των Αξιωματικών, Υπαξιωματικών και 
πολιτικού προσωπικού της Πτέρυγος.




